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Berani na zlínském ledě přivítají 
vedoucí pražskou Slavii

Předehrávka dalšího kola přinese na domácí 
led Beranů duel se současným favoritem ligy. 
Pro Zlínské to bude nelehký boj, Slávisté jsou 
nyní neotřesitelným lídrem, byť v některých 
statistikách mají blízko právě k Beranům. 
Zápas začíná zítra v tradiční čas 17:30 v Trinity 
Bank Aréně Luďka Čajky!

Berani pod novým trenérským vedením Petera 
Oremuse jen těsně neunikli z tragické série a zů-
stávají na předposlední příčce, Litoměřice je ve 
středu překonaly o jediný gól. Na druhém konci 
tabulky najdeme Slavii, která s Piráty ukončila 
další vítěznou sérii, ale v minulém kole porazila 
Tábor a zůstává tak suverénně na čele s jede-
náctibodovým náskokem.

V pondělí byl ustanoven nový realizační tým zlín-
ského „áčka“ ve složení Oremus-Kapuš-Hamrlík. 
Ve středu pak došlo také ke změně přímo v kabi-
ně – novým kapitánem se stal matador a mo-
mentálně nejproduktivnější z Beranů Petr Holík. 
Došlo také ke změnám v liniích a do první útoč-
né lajny se na křídla postavily dvě nejnovější do-
časné zlínské posily, chomutovský Pavel Kordule 
a litoměřický Přemysl Svoboda! V obraně pak 
našli své místo Tom Ondračka a David Aubrecht, 
kteří přišli do Baťova města v minulých týdnech. 
Zápas bude možná opět o něco výjimečnější pro 
Václava Vebera. Ten ještě loni hájil barvy Sešíva-

ných, nyní už je ale nejlepším blokařem Beranů!
Sešívané loňský konec sezóny ještě před play-
-off evidentně namotivoval. Od začátku letošního 
ročníku inkasovali jen šest proher a na 1. místě 
se drží s tučným náskokem. Naposledy na ně 
vyzráli Piráti, v půli listopadu je výsledkem 4:7 
překvapil Kolín. S Berany se Pražané z Edenu 
setkají potřetí – úvodní kolo Zlín doma prohrál 
vysoko 1:6, při druhém setkání Slávisté vyhráli už 
těsněji výsledkem 3:2.

Při pohledu na statistiky je jasné, že patří li-
govému lídrovi, vypovídající je zejména počet 
vstřelených branek – celkem 87! V ofenzivě se 
Slavia pyšní nejvyšší střeleckou přesností, byť 
samotných střel na soupeře posílají málo, a také 
nejkvalitnějšími přesilovkami. Využívají zhruba 
každou čtvrtou početní výhodu. V útoku bude 
mít Zlín šanci při každé rozehrávce – na buly se 
Pražanům příliš nedaří. V defenzivě sází Sešívaní 
hlavně na Jaroslava Pavelku v brankovišti. Je nyní 
druhý nejúspěšnější gólman soutěže. Problé-
my činí „jen“ obrana oslabení – stejně jako pro 
Berany, je pro Slávisty osudové průměrně každé 
čtvrté vyloučení. S tím samozřejmě úzce souvisí 
ukázněnost hráčů. I zde jsou na tom Pražané 
podobní Zlínským – v celkovém čase na lavičce 
hanby je mezi těmito celky rozdíl pouhých dvou 
trestných minut.

Koho sledovat v dresu soupeře?
Vojtěch Polák, útočník (20)
Rodák z Nymburka a odchovanec zdejšího klubu. Mladý talent již 
brzy našel místo u mládeže libereckých Bílých Tygrů, odkud se záhy 
nato přesunul do Mladé Boleslavi. S ní se v roce 2019 stal doroste-
neckým mistrem republiky.. V sezóně 2020/2021 se dočkal s Brusla-
ři extraligového debutu a rok nato měl premiéru v první lize s Kolí-
nem, kam byl vyslán na střídavé starty. V sezóně 2023/2024 poprvé 
nahlédl do Edenu k pražské Slavii, s místní juniorkou se probil až 
do play-off, totéž se mu v té době podařilo s prvoligovým A-týmem 
Sešívaných. Stejné „zdvojené“ angažmá si vysloužil v Praze i loni, 
letos je již plnohodnotný člen „áčka“, v kterém se evidentně rych-
le zabydlel. Odborník na přesilové hry je momentálně tabulkovým 
hegemonem slávistického útoku.

PREVIEW



SLOVO 
TRENÉRA

PETERA OREMUSE

Jak byste zhodnotil své první utkání s Berany?
 
Byl to každopádně těžký zápas, Litoměřice jsou v popředí tabulky. Na našich hráčích bylo vidět, ze-
jména ve druhé třetině, že se střelecky snaží, ale jsou to bohužel takové slabé střely, že proti branká-
ři neměly šanci na průnik. Přesilovky byly velmi slabé, na úspěch nemohly stačit. Na druhou stranu 
oslabení... toto je tak tvrdá soutěž a Zlín má navíc takové mužstvo, že si zkrátka nemůže dovolit v 
posledních šesti minutách dvakrát dvouminutové vyloučení. To rozhodlo. 

Jaký je dle Vás klíčový problém? 

Naše slabá efektivita. Je tu strašně málo pracantů na to, abychom byli útočnější. Snahu mají, o tom 
nemůžu pochybovat, ale na úspěch je to prostě zatím málo. Teď jde tedy o to útočné pásmo a tam, 
když se chcete prosadit, potřebujete určitou kvalitu. Někteří hráči mě bohužel příliš nepřesvědčili, to 
je za mě hlavní negativum. 

Už jste mluvil o tom, že další změny v kádru už se neplánují...

Já jsem přišel pracovat s tímto mužstvem. Jsou tu hráči, kteří tu hrají, kteří tu hrát můžou, a kteří 
dostanou šanci se prosadit. Na Slavii je třeba se připravit tak, aby padalo víc gólů, protože ve středu 
jich bylo opravdu málo. Možná je to prostě hlavní problém Zlína v sezóně, že ty góly prostě nepadají, 
člověk, když se pohybuje v hokeji déle, tak takové sezóny zažije. Chce to větší snahu, zarputilost k 
tomu vyššímu počtu branek. 

Jak vnímáte psychickou stránku věci v současné době? 

Pro ně je ten hokej práce. Každý z nich chodí do práce, musí s tím být psychicky vypořádaní, ať už 
jsou v první či poslední v tabulce. V tom problém nevidím... 

Na závěr zpět ke středě. Našlo by se na duelu s Litoměřicemi i něco pozitivního, na čem lze 
stavět dále? 

První třetina byla na střely jasně pro nás, drželi jsme pásmo. Ale v takových vyrovnaných zápasech 
rozhodují přesilovky, ty zvládl lépe soupeř. Takže opět to, co jsem už řekl. Musíme zapracovat na 
střelecké efektivitě v útočném pásmu. 
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Zlín teď prožívá těžké časy, ale ještě horší to 
bylo při Tvých začátcích v dospělém hokeji v 
Havířově…

Svým způsobem ano, ale to bylo trošku něco 
jiného. Sestupovalo se, ale nešlo o regulérní 
sestup. Klub zkrachoval, tehdy se ani nedohrála 
sezóna. Skončilo se někdy v lednu 2010 z finanč-
ních důvodů. Další ročník to tam startovalo s 
úplně novým vedením, které získalo druholigo-
vou licenci. Začínalo se znovu úplně od nuly. Teď 
je ta situace podobná možná v tom, že jsme pod 
určitým tlakem, což má vliv na psychiku, svazuje 
to. Důležité je se nezlomit, aspoň část toho stre-
su umět filtrovat, a zároveň nepřestávat makat a 
věřit sobě i týmu. 

Jaké byly ty složité měsíce v Havířově? 

Tehdy mi bylo devatenáct, hrával jsem ještě na 
střídačku mezi tamní juniorkou a A-týmem. Byl 
jsem tedy dost mladý, ale vnímal jsem to. Sa-
mozřejmě mě to dost mrzelo, ale spíš vůči těm 
jednotlivým hráčům, pamatuju si, že někteří 
museli třeba i prodat auto, protože prostě neměli 
peníze pro rodinu. Ty finanční problémy klubu 
byly obrovské a my hráči s tím nemohli nic dělat. 
Ta nejistota, co bude s hokejem ve městě dál, 
a tím pádem i s námi hráči, s tím se těžko žilo 
nejen mně. Ačkoliv na mně osobně se ta finanč-
ní stránka projevila o něco méně, bydlel jsem 
naštěstí ještě u rodičů. Každopádně to vzpomí-
nání má dobrý konec v tom, že klub se obnovil a 
dodnes existuje. Havířov je moje srdcová zále-
žitost, narodil jsem se tam, vyrůstal tam a taky 
začínal s hokejem. 

Havířov se i díky Tobě vrátil do první ligy a v 
roce 2014 si Tě odtamtud „vytáhli“ Berani. Jaké 
bylo první zlínské angažmá? 

Přišel jsem z nižší soutěže, Zlín byla moje první 
extraligová štace, ohromně jsem si toho vážil. 
Zlínští kluci mi moc pomohli do další kariéry, 
která mě pak čekala. Byl jsem ve dvojici s Pe-
ťou Holíkem, ještě předtím Roman Vlach, hrával 
jsem i s Robertsem Bukartsem… Byly to kvalitní 
sezóny, v kabině nám to sedělo hokejově i lidsky. 
Vzpomínám si teď třeba na svou první sezónu 
tady, roky 2014 a 2015, kdy to ze začátku nebylo 
úplně ideální, ale po Vánocích se šlo do plných 
a končilo se až ve čtvrtfinále play-off. Ve Zlíně se 
mi zalíbilo i mimo hokej, je to krásné město k žití. 

Po třech letech u Beranů jsi hrál za dva přední 
české kluby, pražskou Spartu a pardubické 
Dynamo. I při pohledu na produktivitu to bylo 
patrně Tvé nejlepší období, že? 

Do jisté míry se to tak dá říct… V tom obdo-
bí jsem na pár zápasů nakoukl i do národního 
týmu, o tom sní každý hokejista, je to cenná 
zkušenost. První dva roky na Spartě byly horší 
a bohužel zrovna v té sezóně, kdy se nám zača-
lo dařit a vypadalo to na play-off, tak se soutěž 
předčasně ukončila kvůli pandemii. Pak jsem 
se dostal do Pardubic. To byly krásné roky, zažil 
jsem životní sezónu, byl jsem produktivní, hrálo 
se vždy o nejvyšší příčky…

Loňská sezóna byla složitá. Začal jsi v Kometě, 
pak přesun do Vítkovic…

Možná jsem ještě mohl zůstat v Pardubicích, ale 
zlákala mě nabídka z Brna. Prostředí Komety 
mě zaujalo, chtěl jsem si zahrát za další kvalitní 
český tým. Bohužel jsem nechytil začátek sezó-
ny, bylo to trápení. Došlo na přesun do Vítkovic, 
ale už se mi „do toho“ prostě nepodařilo dostat. 
Snad ale i teď ve Zlíně jasně dokazuju, že jsem 
pořád ve formě. Zdravě jím, stravu si opravdu 
hlídám, k tomu poctivě trénuju. Paradoxně se 
možná v některých ohledech cítím líp než před 
pár lety. Nemyslím si, že bych byl slabší nebo 
pomalejší než jsou ostatní v kabině. 

Jak vlastně došlo k Tvému návratu do Zlína? 

Pan manažer Srdínko už mi volal na přelomu 
loňského prosince a ledna, chtěl mě do Zlína 
ještě před koncem sezóny. Já byl ale odhodlaný 
dohrát ročník v extralize za Vítkovice, nechtěl 
jsem utíkat z boje. Řekl jsem mu tedy, že zájem 
mám, ale přijdu až po sezóně. S nově příchozím 
panem trenérem Václavem Varaďou jsme se 
nakonec dostali až do předkola, byť ta loňská se-
zóna nebyla pro Rideru zrovna ideální, dopadlo 
to relativně dobře. Až v létě jsem se pak defini-
tivně dohodl na přesunu do Zlína, ale to už byla 
rychlá domluva, já jsem jít chtěl a vážil jsem si té 
možnosti (úsměv). 

Od té doby, co jsi tu byl naposledy, se mnohé 
změnilo, přišel jsi prakticky do jiného klubu…

Jistě, ale nejen kvůli vzpomínkám jsem se moc 
těšil nazpět. Nabídky se Zlína jsem si považoval 



a jsem za ten svůj návrat po letech rád. Samo-
zřejmě teď se to vyvíjí jinak, než jsem si předsta-
voval, ale věřím, že to už brzy bude jiné.

Jaké je to tedy nyní? 

Udály se nějaké změny, postupně se neustále 
věnujeme jednotlivostem, které nás trápí. Nemů-
žeme být laxní a musíme se soustředit na každý 
detail hry. Od drobností se odvíjí dnešní hokej, 
který je dost komplexní sport. První trénink s 
panem Oremusem byl bohatý. Měli jsme před 
nástupem na led poradu, řekl nám o všem, co by 
chtěl přenést do hry, teprve pak se to šlo zkou-
šet na stadionu. Bude to dost přísný kouč, ale 
zároveň působí lidsky a chce se do té dřiny ve 
Zlíně pustit s námi naplno. 

Znáš nového zlínského kouče už z dřívějška? 

Já osobně pod ním ještě nehrál, ale někteří kluci 
v kabině ho znají z dřívějška a nedají na něm 
dopustit. Je to i podle nich férový chlap, který 
zkrátka ví, co dělá. Pro tým jako celek je jeho 
příchod bez pochyby impuls. Ale ve hře s námi 
na ledě není, takže pochopitelně tam už je to na 
nás. Trenéři nám můžou podat pomocnou ruku, 

ale hokejku držíme každý sám a je na nás, jak to 
prodáme. 

Téměř od začátku sezóny jsi jeden z tahounů, 
Jak ses dostal do role nejlepšího střelce?

To jsou asi věci, které přijdou s věkem. Už s námi 
letos hrál Beďa Köhler, který je čtyřicátník, ale ze 
stálého kádru jsem nejstarší já. Tak možná tím? 
Snažím se podávat co nejlepší výkony, zároveň 
i motivovat ostatní kluky. Nejsem ten typ hráče, 
kterého by byla plná kabina. Jsou spoluhráči, 
kteří si berou slovo mnohem častěji, já se sou-
středím spíš na samotnou hru, kde chci jít příkla-
dem, třeba i strhnout ostatní nějakou bojovností. 
Tlačím se do útoku, střílím a snažím se zakládat 
tlak v pásmu,  právě tak hraju celý život. 

Měl bys na závěr pro fanoušky nějaký vzkaz? 

Věřím, že tohle je jenom zlé období, z kterého se 
dokážeme již brzy dostat. Do Zlína jsem se vrátil 
s tím, že ještě zažiju něco hezkého a chci toho 
skutečně dosáhnout. Je to o jednom zápase a 
pomalu začneme stoupat tabulkou zase vzhůru 
a budeme dělat radost fanouškům, klubu i nám 
samotným navzájem (úsměv). 
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